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EXTÉRIEURES

MOTIES

Motions déposées le 16 mars 2004 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de Mme Muriel Gerkens à la ministre de
l’Economie, de l’Energie, du Commerce extérieur et
de la Politique scientifique sur «les développements
récents au Pakistan et la politique belge en matière
de non-prolifération» (n° 250).

1. Motion de recommandation (14.38 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Muriel Gerkens

et la réponse de la ministre de l’Economie, de l’Ener-
gie, du Commerce extérieur et de la Politique scientifi-
que

demande au gouvernement

— de renforcer le contrôle des exportations du ma-
tériel et de technologie nucléaire;

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 16 maart 2004 tot besluit van de
interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens tot de
minister van Economie, Energie, Buitenlandse Han-
del en Wetenschapsbeleid over «de recente ontwik-
kelingen in Pakistan en het Belgische beleid in ver-
band met de non-proliferatie» (nr. 250).

1. Motie van aanbeveling (14.38 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens

en het antwoord van de minister van Economie, Ener-
gie, Buitenlandse Handel en Wetenschapsbeleid

vraagt de regering

— de controle op de export van kernmateriaal en –
technologie op te voeren;
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— de voorstellen die in het kader van de strijd tegen
de proliferatie werden geformuleerd in de Europese en
de internationale instanties te steunen en zelf nieuwe
initiatieven te nemen met het oog op een doeltreffender
bestrijding van de proliferatie;

— de Kamer ten minste twee maal per jaar te infor-
meren over het federale regeringsbeleid terzake.

2. Eenvoudige motie (14.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens

en het antwoord van de minister van Economie, Ener-
gie, Buitenlandse Handel en Wetenschapsbeleid

gaat over tot de orde van de dag.

Cemal CAVDARLI (sp.a-spirit)
Geert LAMBERT (sp.a-spirit)
Josée LEJEUNE (MR)
Mohammed BOUKOURNA (PS)

— de soutenir dans les instances européennes et
internationales les propositions dans la lutte contre la
prolifération et de prendre lui-même des nouvelles ini-
tiatives pour améliorer la lutte contre la prolifération;

— d’informer au minimum deux fois par an la Cham-
bre sur la politique du gouvernement fédéral en la ma-
tière.

Muriel GERKENS (ECOLO)

2. Motion pure et simple (14.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Muriel Gerkens

et la réponse de la ministre de l’Economie, de l’Ener-
gie, du Commerce extérieur et de la Politique scientifi-
que

passe à l’ordre du jour.
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